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Предмет закупівлі Класифікація Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі
Обгрунтування розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості закупівлі

Техніко-економічне обґрунтування необхідності проведення закупівлі

Для утримання службового автомобіля Національної служби здоров’я України у належному стані, 

необхідно провести закупівлю послуг з мийки легкового автомобіля Toyota Camry, державний номер 

АА1677ХЕ (код ДК: 021:2015:50110000-9 Послуги з ремонту і технічного обслуговування 

мототранспортних засобів і супутнього обладнання).

Основні відомості про закупівлю Предметом закупівлі є Послуги з мийки легкового автомобіля 

Toyota Camry, державний номер АА1677ХЕ, які (Послуги) надаються Замовнику у місті Києві з 

моменту підписання договору надання послуг до 31 грудня 2023 року. Кількість послуг- 35. Послуги з 

мийки повинні включати наступні складові:

мийка безконтактна, рідкий віск; прибирання салону пилососом; прибирання багажнику пилососом; 

натирання пластику салону поліролем; очищення скла; відновлення кольору гуми коліс. Розрахунки 

між Сторонами проводяться шляхом перерахування Замовником грошових коштів згідно підписаних 

Сторонами актів наданих послуг та рахунків на поточний рахунок Виконавця, протягом 14 

(чотирнадцяти) банківських днів з моменту підписання відповідного акту наданих послуг. 

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі була

сформована шляхом розрахунку середньої вартості

між ціною отриманих комерційних пропозицій від

постачальників та становить 24500,00 грн. (двадцять 

чотири тисячі п’ятсот грн. 00 коп.) з урахуванням

ПДВ.

Необхідні матеріали включаються Виконавцем в вартість послуг. Для надання послуг з мийки на 

території Виконавця (далі – Мийка) висуваються вимоги, серед таких вимог виділяються наступні: 

Місцезнаходження мийки – м. Київ; у виконавця повинні бути в наявності працівники відповідної 

кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід; Виконавець повинен надавати можливість 

представнику Замовника бути присутнім біля автотранспортного засобу при проведенні послуг;  

Обслуговування повинно проводитися якісно згідно законодавчих та нормативних актів України.

Кошти передбачено КПКВК 2308010 на 2023 рік за

статтею 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».
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